

Тагиев: Нефть

В Центре Гейдара Алиева прошла премьера художественного фильма

4 октября в Центре Гейдара Алиева состоялась премьера художественного фильма «Тагиев: Нефть», повествующего о жизни и деятельности видного мецената Гаджи Зейналабдина Тагиева.

На презентации присутствовали руководитель и продюсер проекта, президент Vaku Media Center Арзу Алиева, Гейдар Алиев и депутаты Милли Меджлиса, известные деятели науки и культуры.

Фильм снят Vaku Media Center при поддержке Фонда Гейдара Алиева, Министерства культуры и Агентства кино.

«Тагиев: Нефть» - это первая серия многосерийного фильма «Тагиев», посвященного жизненному пути миллионера, видного мецената Гаджи Зейналабдина Тагиева. В нем также повествуется о важных исторических событиях, произошедших в конце XIX - начале XX века в Баку



и регионах нашей страны. Демонстрация 4-серийного фильма именно в 2024 году, в год 100-летия со дня кончины видного мецената, является знаменательным событием.

В центре внимания в фильме находятся такие важные события, как основание Тагиевым первой на мусульманском Востоке специальной школы для девочек, достижения ме-

цената в деле развития нефтяной промышленности в Азербайджане и создания необходимой инфраструктуры города Баку.

Съемки киноленты по своим масштабам вошли в историю азербайджанской кинематографии. В массовках фильма, съемки которого проводились в 76 различных местах, приняли участие около 2500 человек. Для

исторических сцен изготовлено более 300 декораций. Для полного отражения эпохи была создана мастерская по пошиву специальных костюмов, созданы многочисленные образцы одежды, аксессуаров, ювелирных изделий и специальные реквизиты.

Генеральный продюсер картины - Арзу Алиева, продюсер - Орман Алиев, режиссер - Заур Гасымлы, авторы сценария - Исмаил Иман, Асиф Искендерли и Заур Гасымлы, оператор - Владимир Артемьев, художник - Сабухи Атабабаев, художник по костюмам - Вюсал Рагим, композитор - Этибар Асадли.

Премьера фильма была встречена с большим интересом.

В заключение на сцену был приглашен творческий состав картины.

Режиссер фильма Заур Гасымлы выразил Арзу Алиевой признательность за всестороннюю поддержку, оказанную в создании фильма, и от имени творческого состава вручил ей памятный подарок.